

# Ektoin ekcem gel



+ glicirizinska kiselina  
pomaže kod iritacija, crvenila i svraba na koži

20ml

## Sastojci (INCI):

Aqua, Glycerin, Poloxamer 407, Ectoin, Dipotassium Glycyrrhizinate, Allantoin.

## Delovanje:

**Ektoin ekcem gel** je proizvod inovativnog sastava namenjen tretmanu upalnih stanja na koži. Formulisan je na bazi **ektoina, glicirizinske kiseline i alantoina** u bioadhezivnoj gel podlozi. Zahvaljujući ektoinu i glicirizinskoj kiselini, efikasno štiti kožnu barijeru i smanjuje inflamatorne procese u koži, obnavlja oštećenu kožu i pomaže kod suve, iritirane kože. Bioadhezivna gel podloga pruža višerasovni kontakt tretirane regije kože sa aktivnim principima i njihovo prolongirano oslobađanje.

**Ektoin** je prirodna supstanca, izolovana iz fototrofne bakterije *Ectothiorhodospira halochloris*. Ova bakterija preživljava u ekstremno slanim, alkalnim jezerima Egipta na temperaturama između 47°C i 50°C. Kao adaptivni odgovor na nepovoljne uslove, sintetizuje ektoin koji formira protektivni hidratacioni film oko biomolekula, ectoin-hydro-complex, i tako stvara stabilnu mehaničku barijeru. Ovim mehanizmom, ektoin štiti epitel od alergena i drugih štetnih supstanci, što se manifestuje smanjenjem ili potpunim odsustvom neželjene reakcije preosetljivosti, kao i sprečavanjem dehidracije kože. U tretmanu inflamatornih dermatitisa (atopijskog, kontaktnog i psorijaze) iskorišćeni su pozitivni efekti ektoina na imunski sistem kože, jačanje kožne barijere i sprečavanje transepidermalnog gubitka vode.

**Glicirizinska kiselina**, izolovana iz korena sladića (lat. *Glycyrrhiza glabra*) ispoljava antiinflamatornu, antioksidativnu, antimikrobnu i antivirusnu aktivnost. Pokazuje snažno protivupalno dejstvo koje je moguće uporediti sa efektom koji ostvaruju sintetski kortikosteroidi, ali za razliku od njih ne ispoljava neželjene efekte. Zahvaljujući svom delovanju, primenjuje se u proizvodima za tretman atopijskog, kao i svih dermatitisa praćenih inflamacijom.

**Allantoin** je prirodna supstanca koja podstiče epitelizaciju i obnavljanje ćelija kože, a u kombinaciji sa ektoinom i glicirizinskom kiselinom, doprinosi bržoj regeneraciji kože i saniranju posledica inflamacije.

Bioadhezivna gel podloga ima epitelizirajući efekat, omogućava postepeno i kontinuirano oslobađanje aktivnih principa na mestu primene, što omogućava njihovo duže zadržavanje na koži, ne ostavljajući masne tragove.

#### **Ektoin ekcem gel:**

- ✓ *pomaže kod iritacija, crvenila i svraba na koži*
- ✓ *štiti kožu od štetnih faktora spoljašnje sredine*
- ✓ *jača barijernu funkciju kože*

#### **Preporučuje se kod:**

- ✓ *atopijskog dermatitisa*
- ✓ *ekcema*
- ✓ *kontaktnog dermatitisa*
- ✓ *psorijaze*
- ✓ *svih promena na koži praćenih svrabom, crvenilom i perutanjem*

**Način upotrebe:** U tankom sloju naneti gel na kožu dva do tri puta dnevno, za bolji efekat preporučuje se prekrivanje gazom.

**Način čuvanja:** Čuvati na temperaturi do 25°C i van domašaja dece.

**Napomena:** Ektoin ekcem gel za kožu mogu koristiti deca i odrasli. Njegova primena je bezbedna od prvog dana života. Pogodan je za dugotrajnu upotrebu. Formulisan je bez kortikosteroida, konzervansa, mirisa, silikona, boja i mineralnih ulja (parafina). Ne preporučuje se primena proizvoda u slučaju preosetljivosti na neki od sastojaka. Samo za spoljašnju upotrebu.

**Rok upotrebe:** 3 godine

**Pakovanje:** 20 ml

#### **Proizvođač:**

Esensa d.o.o,  
Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija  
Zemlja porekla: Republika Srbija

#### **Medicinski marketing:**

Tel: +381 11 2070 965;  
e-mail: [marketing@esensa.co.rs](mailto:marketing@esensa.co.rs)



[www.esensa.rs](http://www.esensa.rs)

**Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj:**  
0800 200 300 ili putem e-mail-a: [informacije@connectura.rs](mailto:informacije@connectura.rs)